

*** A felülvizsgálatra elküldött 39 közül 3 egyént a sorkatonasághoz, 3 másikat a honvédséghez soroltak be N. Váradon.**
*** A kenyérrülő koták, s főleg falusiak a Bika vendéglő falá alá rakják áruikat, s ott a közlekedést nagyban akadályozzák. —** Miután e cselekedet a piacra kimutatva, ohajjúk, hogy a piaci rendőrség szabadda fel e megszállás alól a gyalogjárdát.

*** Az éjjeli zár óra meg nem tartása miatt tegnap ismét három kocsmáros lett büntetve a szegény alapjára.**

*** Volenti non fit injuria, ezt tartja a világ, de a kapitányi hivatal nem. Ugyanis egy váradai kereskedő 5 lovat küldött a vásárra, s azok eladását egy oly egyénre bízta, kit itt, mihielyt a vasúton me-érkezett, mint ismeretes zsebmetszőt letartóztattak, a rendőrség a lovakat az illető kereskedő történetesen itt levő testvéreinek adta át, a megbízott zsebmetsző pedig a ma déli vonalra visszatoloncoltatta.**

*** Debreczen nem a roulette hazája.** gondolhatja magában azon érdekes bécsi egyéniség, bejelentette a rendőrségnek, hogy ő egy magánháznál megengedelméllel akarná a vásárra jövő s játszó szerető gazdagabb urak zsebeit kitérteni. Hogy nemcsak engedélyt nem kapott, de szigorúan tiltották a játékot, s az illető szemmel fog kísérteni, képzelteti az olvasó.

*** Figyelmeztetjük a kereskedő közönséget azon hirdetésre, melyben Karvázy József és Karvázy Gyula tudatják, hogy Csucsán Erdély határszélén bismányi üzletet nyitottak. Ez üzlet azon vidéken valóban igen nagy, az ipar kereskedelemre fontos tényező, s az említett cég neve, mely Kolozsvárot és egész Erdélyben nagybecsülésben és köztisztelőben áll, kezeskedik arról, hogy a maga elébe tűzött feladatnak tökéletesen meg fog felelni.**

Országgyűlési tudósítás.

A képv. ház ülése április 20.

Elnök: Somssich P.
 A kormány részéről: Gorove, Horváth, Szilágyi.

A jegyzőkönyv hitelesítése után elnök bemutatja a beérkezett irományokat. Kérvényt nyújtanak be: Degré, Pulszky A., Horn. Horváth Elek, Csernatony L., Vidacs, Hodossy Imre, Keményffy János, Bánó J., Dániel Ernő, Halassy Gyula, Ivánka Zs., Szilágyi V. — Horváth B. benyújtja az Eszterházy-képtár megvételéről szóló szentesített törvénykezket, mely azonnal kihirdetetik.

Felvétetik a napirend. A ház april havi költségvetése 163.313 frt 33 krban változatlanul megszavaztatik. A költségvetésben előforduló nagy különbözletet (más hónapokban 88 ezer frt) a lakáspénzek kiozák.

Harmadszori olvasásban elfogadtatik a Szászországgal kötött vasúti szerződés. P u l s z k y A. eladó olvasza a körponti bizottság jelentését az eperjes-tarnovi vasút Magyarországra eső részének kiépítése tárgyában. A bizottság a törjavaslatot elfogadásra ajánlja.

Gorove a közp. bizottság felhívása folytán késznek nyilatkozik, hogy jövőre a vasuterveket és költségkiszámításokat is betervezteti a háznak áttekintés végett.

S i m o n y i Ernő azt találja rendes és helyes eljárásnak, hogy a vasútvonal megszállása előtt a tervek kézhelyen kiálltassanak, így nem fog történni kübb az eset, hogy oly vasutat szavaz meg a ház, melynek sem részletes terve, sem költségvetése nincs még kész. Miután már 12 millióra növekedett a vasúti garancia, takarékosnak kell lenni, s így nem érli, hogy Magyarország és Gallícia között 3 vasúti összeköttetés létesíteték, mely nem szükséges. Ezenkívül mellékeltetettek folytán, hogy a családi vasutak kárt ne szenvedjenek, a legrosszabb vonalak jelöltettek ki. — Végül a törvényjavaslat tárgyalását a munkács-stry-lembergi vasút tárgyalásig kívánja halasztatni.

(Folytatása következik.)

A „Debreczen” eredeti MAGÁNTAVIRATAI.

— Azon gyászhirot vettük távirati uton, hogy

NYÁRI PÁL

ma reggel fél tizenegy órakor meghalt! Alig merünk hinni e leverő hírek! — Ha csakugyan igaz e gyász hí: elmondhatjuk, hogy oly férfi dől ki a nagyok, a dícsők sorából, kinek fényes tehetsége, catoji jellemét és forró honszerelmét az egész nemzet pártkülönbösg nélkül elismerte, s kinek halálát az egész ország gyászolja. Erdemei majd egykor a történelem lapjain lesznek felirva arany betűkkel!

— Stuttgart, április 21. A kultusminister rendelete közzé teszi, hogy a zsinat határozatai, s főleg a csaihatatlansági dogma semmi jogi hatással nem bírhatnak a polgári és állami viszonyokra.

— Páris, április 21. Neuellyben tegnap a felkelők közt rettenetes ijedelem uralkodott, a versaillesi csapatok az egész vonalon előnyomultak. Levalloisnál heves harc folyt, s a felkelők vesztesége Asniéresnél igen nagy. A concorde-téren s a tuelleriak bejáratánál torpedokat alkalmaznak. A nemzetőrség consignálva van. Romhantamadást várnak. Thiers jelenti, hogy a commune uralmának nem sokára vége lesz.

Délutáni posta.

— Bécs, április 20. Schweinitz gróf ma adta át megbízó levelét, mint a német birodalom követét.

— Versailles, április 19-kén. A „Paris Journal” jelenti, hogy Németország részére még ehetően fognak 500 milliót lefizetni.

— Páris, április 20-kán. A commune Asniéres melletti vereségét titkolja, pedig az rendkívüli súlyos volt. — A páncélos csapatok semmi hatást nem tettek. — Dombrovsky egészsége helyreállott. — A templomfosztogatás és a szerzetesek és papok elfogása folytatást tart.

Felelős szerk. és kiadóulajdonos: OLVASKAROLY.

1871. I. Éle...
 Egy évre 10 frt...
 Fél évre 5 frt...
 Előfizetési...
 Főpíacz...
 szerkesztés...
 Előfiz...
 Telegráf...
 Egyéb...
 NYÁRI...
 O.) E lev...
 tegnap délután...
 olvasónk tudom...
 Bár hiteles...
 mégis fenmarad...
 Mert hisze...
 ninni a férfit, k...
 kesége vala!...
 Fájdalom!...
 a gyászhirot val...
 És pedig...
 tünk, borzasztó...
 férfi; a mint a...
 Nem célnem...
 uról, ki közelis...
 azon keveseknek...
 sággal és határ...
 megáldott a gon...
 eljárás körében...
 Nem párt...
 csupán a súlyos...
 Országos és...
 pontból fogjuk...
 az elküldött fé...
 kellőleg felleg...
 rolt évezdek...
 Már az 1848...
 ben országos...
 Pál magának az...
 melyek a nemz...
 kormány közt...
 Nyári Pál mind...
 ját lobogtatta...
 Az 1848-ik...
 midőn a párisi...
 hazánkban is...
 s a szabadság...
 noksg ellenben...
 azon féfiaknak...
 sággal párosult...
 megbizattak, s...
 tartva a túlzás...
 vint irányban...
 kat; s beláto...
 mánlyati képe...
 Később a hon...
 tagja lén, s m...
 latokat tett ha...
 körül; ha k...
 lye és eles ut...
 merészt és s...
 Szabóság...
 követte a kom...
 A féfiu —...
 szeri nemzeti...
 Kossuth besz...
 gyűlésen a 200...
 tárgyalán, az...
 s egy sz...
 nelmi emlí...
 férfi mind...
 tántorítatlan...
 Fádalom...
 kasságát ford...
 telé, — az...
 teljes mérvben...
 Hatvan...
 immár, politik...
 maradt lón...
 déknek...
 Oh bár...
 sokat hányat...
 Nyugod...
 haza szent föld...
 — Nyári P...
 viselőházb...
 nézése. Innen...
 ment a harmad...
 10 óra tájt...
 házmestert...
 A házmester...
 Nyári a negy...
 folyosó...
 ugrott le, s...
 né tett jele...
 elő, s ez...
 vényezték...
 tesítve lett...
 Nyári...
 irt levelét...
 első viselő...
 indoka kit...
 körülme...
 49,000 frt...
 pes, mint ír...
 másután...
 megboldog...
 — Az itv...
 tárgyalás...
 hogy Nyári...
 ház negy...
 halt. Az...
 elnök 10...
 kedvén, hogy...
 a há...

H I R D E T É S E K.

Haszonbérleti árverési hirdmény.
 Sz. kir. Debreczen város tanácsának 2266. sz. számú végzése folytán közhírre tétetik hogy a város tulajdonához tartozó Kocz Gergelyné-féle nagy piacton levő 1857-ik számú ház az udvarral és kiskerttel együtt f. é. pünköszt első napjától számítandó három egymás után következő évre közárverés után a leg-többet ígérnek f. évi május 9-én déli órák 9 órakor a városi számvéoi szobában haszonbérletre fog adani. — az árverési feltételek a számvéoi szobában addig is bármikor megtekinthetők.
 Debreczen, 1871. április 19-én
 Poroszlay László
 tanácsnok.

Eladó ház és szőlő.
 Egy erősen épült, csinos emeletes ház a Széchenyi utcában 180. sz. a több lakosztálylyal, és számos rak-tárral, — egy szőlő a homokertben 4 1/2 nyílás, pajtával, szabadvérből minden órán eladó.
 Értkezhetni a nevezett háznál a tulajdonossal.
 174 1-3

LUCZERNA ÉS TAKARMÁNYRÉPA [KLUMPEN] magot ajánl
 Geréby és Hannig.
 167 2-3

Mózes Lajos
 Miklós utcán 2079. sz. a. ajánlja minden féle lenkenzében (Firniss) törött kész festékeket, melyek mindenfelé igen jó hírnévket örvendenek s ezen kívül ajánlja magát mindentéle szoba és ajtó festésekre. Munkája jóságára kezeskedik vállal, s tudatja egyzersmind, hogy a fa-antázst (Fladern) a legmegleőbb hűséggel készíti. Számos megrendelésért esdve marad tisztelettel a fentebbi.
 169 2-3

Haszonbérleti hirdmény.
 Mandel Jakab földbirtokos ur tulajdonához tartozó N. Kabai s.r. bor, pálinka mérési, szőlővel az öszves ktr. kisebb haszonbérleti jogok (regali beniumion) a hozzá tartozó vendégládát építtetve és korsomakkal — továbbá a kabai m a l o m j o g: ezen kívül egy gazdasági épületekkel teljesen felszerelt urfalak kerttel, szőlőfölddel; — a határban fekvő 200 hold szántó s kaszáló földdel s ezzel járó legeltelési joggal: 1872. év Január 1-ső napjától számítandó 3 vage 6 évre is. f. 1871. év május 17-ik napján d. u. 3 órakor N. Kaba mezőváros házával tartandó nyilvános árverés után a legtöbbet ígérnek, haszonbérletre fognak adani. — A bérleti szándékok felkérének magukat elegendő bánompénzzel ellátni. — A bérleti feltételek, alól is megírott Jakó Pál a bérbeadó megbízott ügyvédjénél Derecskén bármikor is, részletesen megtekinthetők.
 Kelt Derecskén 1871. április 10.
 Jakó Pál
 köz s váltó ügyvéd
 Derecskén.
 165 2-10

Orvosi jelentés.
 Van szerencsém a n. é. közönségnek jelenteni, hogy lakásomat 2170-ik szám alatt a Teleyk utcába a Greff-féle házba tettem át, s rendelék a házon kívül, valamint a háznál leginkább **női betegségekben** naponta d. u. 3-tól 4 óráig. Szegény betegeknek d. u. 2-től 3 óráig minden díj nélkül állók rendelkezésére.
 Tisztelettel
 Dr. Deutsch Ferencz
 gyakorló orvos.
 64 19-50

ELŐLEGES HIRDETÉS.
BÁRTFAI SAVANYU-VIZ!!!
 Honunk ásványos forrásokkal oly tetemesen meg van áldva, mint nem könnyen más ország; ezen források sorában nem utolsó helyen állanak a régi időkől országiszerte híres és hatáos **bártfai ásvány-források.**
 Ezeknek nagyszerű hatásáról meggyőződve, egy részvény társulat vette át ezen források, valamint az egész fürdőhely kezelését, és kitűnő gondot fordít a borral könnyen egyveledő, emellett még gyógyhatású források töltésére. — Számos hamisítás csökkentette e források vizének hitelét és híret az utolsó időkben, azért is, — midőn a t. cz. közönség becses figyelmét ez ásványos-víz jeles tulajdonaira kikérni szerencsén van — kijelentjük egyzersmind, hogy ezen víz hamisítatlan eredeti töltésben és a palackok ón capsulákkal ellátva csak a következők fűszerkereskedő uraknál lesz kapható:
 Eperjes, 1871. e. z. t.
 A bártfai fürdő részvény társulat igazgató választmánya.
 DEBRECZENBEN:
 Csanak József, Fábry Ferencz, Gerébi és Hannig, Györfly Károly, Huszár Károly, Kacsó Ferencz, Kalatay Andras, Ormos Gábor, Raics Lajos, Szesztina Lajos, Sötér Miklós, Stenczinger Károly fűszerkereskedő uraknál.

POLLAK ZSIGMOND
 Pestről,
 Utolsó vásárlátogatás.
 Van szerencsém a nagyérdemű közönséggel tudatni, miszerint ez alkalommal, kiválóan jól rendezett raktáratom, **mindennemű különböző színű dívat, gyapju és francia ruhaszövetekkel legotésőbb áron** ajánlhatom; mivel képes vagyok ösz-szes árumat 20%-al az eredeti gyáráron odaengedi p. o.:

1/2 széles gyapju-ruhaszövet különböző színben	23 krtól kezdve
Sima mohair	40 " "
Bordur changé-szövetek	35 " "
Francia rojtos ruhák szélsávval.	45 " "
Szines selyemrujé	1 frt. 48 " "
Szines Fail, legjobb minőségű	2 frt. 40 " "
Legfinomabb battist	20 " "
Szélsávos Jaconettek	30 " "
Legjobb s legújabb toil-perkalin szélsávval	25 " "
Minden színű francia piquet nyári női-öltönyre	38 " "
Sima, fehér és sárga sálás piquet női ruhák számára	55 " "
2 rőf széles csipke függönyök rófe	50-60 kr. "

 Nyári kendők, cachemir-kendők selyem himzással és francia Longshav-lak mindenféle áron.
Fekete atlasz, ezeltől frt. 2.40, most frt. 1.45,
Fehér vászon zsebkendők frt. 2.80-tól 3 frt.-ig
 Rakhely: DEBRECZENBEN,
 Vásártér, Bécsi utca 86. szám alatt.
 158 6-6

Köszönő és ajánló levél.
 Kezves kötelességemnek tartom dr. Miller urnak nyilvános és igazság-hűen köszönetet mondani, jeles **görcselleni balzsamj**ért, miután ezen kitűnő szer által, több éveken keresztül gyomoraj szenvedéseimtől szabadultam meg, visza-sza nyervén előbbi jó egészségemet, — nemkülömben ugyanez illeti őt jeles ké-szítvénye Mohanóvénnyedvéért is, a mit családom tagjainál gyakrabban alkalmazván kitűnő gyors és jó hatását mindenkor bebizonyította; minél fogva ezen gyógy-szerket mindenkinék a legmelegebben ajánlom.
 Kelt Bukarest sept. 20-án 1870.
 Bibescó J.
 ezredes.
 110 2-

Az Általános „ELEMI BIZTOSÍTÓ-BANK” főképviselősége
 tisztelettel jelenti a n. é. közönségnek, miszerint **debreczeni főügynöksége képviselőjeül** t. SARKADY FERENCZ urat nevezte ki. — Kelt Pesten, 1871. évi április hó 14-én.
Winter Marek.
 Az általános „Elemi biztosító-bank” pesti főképviselőségének fentebbi nyilatkozatára hivatkozván, van szerencsém a n. é. közönség-nek egész tisztelettel tudomására juttatni, hogy a nevezett bank **debreczeni főügynökségét** átvettém. — A jelenkor kívánalmainak megfelelő többnemű újítás és kedvezményekkel egybekötött legjutányosabb díjszámítás, vala-mint szerencsétlenség esetében a lehető leggyorsabb s teljes kár-terítés előrei biztosítása mellett kérem fel a nagyérdemű biz-tosító közönséget,
tűz- és jég-kár elleni biztosításait,
 az általam képviselt bank által eszközöltetni; bármimű felvilágosi-tással, mintszintén a biztosítás feladásához szükségelt ivekkel — kellő magyarázat kíséretében — ugy a főügynökség, mint a vidéki ügynökök, a legnagyobb készséggel szolgálnak (főügynökségi iroda: 1760. sz. a. gr. Dégenfeld ház.)
 Kelt Debreczenben, 1871. április 15.
 159. 3-6
 Sarkady Ferencz.

Van szerencsém tudatni, miszerint f év **április 24-kén a csucsai piacon Karvázy József és Gyula** cég alatt egy **szállítmány-, bizomány- és termény-üzletet** nyitunk.
 Fennjegyzett cég elvállal:
 1. Mindentéle szállításokat a Szilágyságba és onnan bármely irányba.
 1. Nagyobb szállítmányoknál egyezményre lép és a díjt a legjutányo-sabba szabja.
 3. Előlegez jószág- és terményre csekély díj mellett.
 4. Bevesz és elad bizományként vagy készpénz ellen minden termény és árucikkeket.
Pontos szolgálat biztosítatik.
 164 2-6

Kitűnő minőség !!!
A jelen vásár alatt Nagy Végeladása
 mindennemű chinaezüstű áruknak, saját gyártmány, melyek sok-kal alább adatnak el, mint a gyári árak voltak.
Eladási helyiség: Kis bécsi-utca. Vásártér. Schmelzing K.
 160 3-6
 gyáros Bécsből.
 Bátor vagyok a n. é. közönséget szives megjelenésre udvariasan fel-hívni, hol nemcsak bámulatos olcsó árak, de a soknemű tárgyak szemlélete va-lóban meglepőnek mondható.
 Megrendelések valamint egyeseknek, ugy kereskedőknek pontosan kiszolgáltatnak és a tárgyak jósága- és tartóssága felől, melyek a leg-jobb és leg tisztább érczkészletből készítették, biztosítást nyujt a fentebb ne-vezett cég.
 Bámulatos olcsó árak !!!
 Bámulatos olcsó árak !!!
 Debreczen, 1871. Nyomatott Telegráf L. betűivel. (Széchenyi-utca 1814. sz. 2.)